

# Волшебства у ёлки

Новогодний праздник для детей работников университета прошел 4 января в помещении столовой.

В зале счастливых детишек в маскарадных костюмах встретили Снегурочка и добрый Волк. Возле нарядной ёлки прозвучали веселые загадки, а затем все радостно пустились водить хоровод. Но какой же новогодний праздник без главного персонажа – дети дружно приглашают Деда Мороза, и вот он появляется с мешком подарков.

– Песни, танцы, хороводы, игры – это только часть программы, которую подготовил профком университета вместе со студенческим клубом, – говорит председатель профкома Светлана Викторовна Рябцева. – Мы также при-



готовили юным гостям сладкий стол и вручили 120 подарков. Хочу отметить, что детки тоже постарались, чтобы праздник удался на славу – продемонстрировали интересные костюмы сказочных героев, активно участвовали во всех конкурсах.

**Вячеслав ЕРМАКОВ**  
Фото автора